## ダイドードリンコ LINEポイントGET! LINE引越しキャンペーン 応募規約

## キャンペーン期間

2025年3月27日(木) 17:00~2025年6月30日(月) 14:59

### キャンペーン概要

ント2ポイントを後日プレゼント。

Smile STANDに掲出されているキャンペーンバナーからLINEへ遷移。トーク画面内にバナーに記載されているキーワードを入力の上送信し、配信されるバナーをタップしたユーザーの中から、抽選で50名に、LINEポイント10,000ポイントが当たる。 さらに、応募後に配信されるバナーをタップしアンケートに回答した方全員に、LINEポイ

### 応募方法

- ①Smile STANDに掲出しているキャンペーンバナーをタップしてダイドードリンコLINE公式アカウントを友だち追加すると、トーク画面に移動いたします。
- ※既に友だち追加いただいている方は、自動でトーク画面に遷移
- ②トーク画面上でキャンペーンバナーに記載のキーワードを入力し、送信してください。
- ③10,000ポイントに応募できるバナーが配信されるので、そのバナータップ。10,000ポイントへの応募完了です。
- ④③の応募完了後に配信されるバナーをタップし、アンケートに回答すると、後日LINEポイント2ポイントのポイントコードをLINE内で配信いたします。
- ※10.000ポイントは当選者にのみ7月中旬以降、2ポイントは応募月の翌月中に配信予定

## 賞品・景品情報

- ・LINEポイント10,000ポイントがダウンロードできるポイントコードが抽選で50名に当たります。
- ・LINEポイント2ポイントがダウンロードできるポイントコードがアンケート回答した全ての方にプレゼントされます。

# <u>応募資格</u>

- 「応募に関するご注意事項」に同意の上、ご応募ください。ご応募いただく場合にはすべて同意がなされたものといたしますので、予めご了承ください。なお、同意いただけない場合は応募をご遠慮ください。
- 個人のLINEアカウントをお持ちで、ダイドードリンコLINE公式アカウントの友だち登録が必要になります。
- 日本国内在住の方に限らせていただきます。
- ダイドードリンコ株式会社の関係者は応募できません。
- Smile STAND に掲出しているキャンペーンバナーをタップしてLINEに遷移した方が対象です。
- LINEポイント2ポイントがもらえる申込みは、10,000ポイントに応募した方が対象です。

#### 応募に関するご注意事項

- ご応募はご本人様限りとさせていただきます。
- 当選メッセージは再送できません。
- ご応募に際し不正行為があったと当社が判断した場合は、ご応募を無効とさせていただきます。
- 本キャンペーンの運営を事前の予告なく中断・中止・終了する場合がございます。又は 本キャンペーンに掲載されている内容・賞品を変更する場合がございます。
- システムメンテナンス等により、予告なく一時的にご応募できない場合があります。
- 本キャンペーンはスマートフォンでご参加ください。お使いのスマートフォンの機種やブラウザ・OSのバージョンによってはご参加いただけない場合がございます。
- インターネット接続サービスが利用できない端末ではご応募いただけません。また、ご 応募にかかわるインターネット接続料などの諸経費はお客様のご負担となります。
- ご使用の通信環境、サーバー混雑時にキャンペーンページにアクセスできない場合がご ざいます。恐れ入りますが、しばらく時間をおいて再度アクセスいただけますようお願 いいたします。
- 応募最終日はアクセスが集中しキャンペーンページに繋がりにくくなることが予想されますので、余裕をもったご応募をお勧めいたします。通信状況の如何によらず、キャンペーン終了後の応募の受付はいたしかねます。
- 当選時にダイドードリンコLINE公式アカウントを削除・ブロック等されている場合、当 選メッセージが送付できませんので、当選は無効とさせていただきます。
- 賞品・景品の当選権利の他人への譲渡や、賞品・景品の換金・返品・交換等はできません。
- ポイントコードの利用期日までにLINEポイントを取得されなかった場合、いかなる理由でもポイントコードの再送はできませんので、予めご了承ください。
- 抽選結果に関する個別のお問い合わせには、お答えできません。
- 本キャンペーンはダイドードリンコ株式会社による提供です。LINEヤフー株式会社は本 キャンペーンのスポンサーではありません。
- 本利用規約の内容は予告なく変更されることがありますのでご了承ください。
- 当社は、当社の責任によりお客様に生じた損害について責任を負います。ただし、当社の軽過失により責任を負う賠償の範囲は、お客様に現実に生じた通常かつ直接の範囲の損害に限るものとし、付随的損害、間接損害、特別損害、将来の損害および逸失利益に係る損害については、責任を負いません。

#### 著作権・リンク・掲載情報について

下記URL先からご確認ください。

https://www.dydo-ghd.co.jp/terms/

## <u>個人情報の取り扱いについて</u>

当社は、お客様の個人情報の取扱いに際しては、適切な管理を行うとともに、外部への流出防止に努めています。詳細は当社のプライバシーポリシー(https://www.dydo-

ghd.co.jp/privacy/) をご覧ください。

本キャンペーンで取得する情報・LINEアカウントのユーザーIDは、本キャンペーンに関する通知及び利用状況の分析/調査、および当社のLINE公式アカウントからの同社製品やキャンペーンに関するご案内に利用します。

本キャンペーンで取得する応募者の情報・LINEユーザーIDは、個人を特定しない統計情報 にのみ使用いたします。

※法令等により開示を求められた場合を除く。

DyDo Smile STANDアプリからのお問い合わせの際は、「お問い合わせ項目」>「その他」を選択してお問い合わせください。

お電話でのお問い合わせは、Smile STANDクローズサイトページ下部に掲載のSmile STANDお客様対応事務局へお願いいたします。

こころとからだに、おいしいものを。

